
UBND TỈNH KHÁNH HÒA CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

SƠ KÊ HOACH VA ĐÂU TƯ Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Khánh Hòa, ngày       t háng 5 năm 2024

PHỤ LỤC

Số liệu các chỉ số thành phần PCI tỉnh Khánh Hòa năm 2023 và phân công

trách nhiệm của các sở, ngành, địa phương trong việc triển khai thực hiện

(kèm theo Báo cáo số …./BC-SKHĐT ngày ..../5/2024 của Sở Kế hoạch và Đầu tư)

Stt
C ác ch ỉ số th ành p h ần 

PC I

K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p

1
CST P 1 : Gia nhập thị 

tr ường
7 , 3 2 6 , 5 7 7 , 3 2 8,20 33

Cần cải thiện 

mạnh và t o à n 

d i ệ n 

2 CST P 2 : T iếp cậ n đ ất đ ai 7 , 0 7 5 ,8 3 6 , 7 8 7,48 17

Cần cải thiện 

mạnh và t o à n 

d i ệ n 

3 CST P 3 : T ính minh b ạc h 6 , 7 1 5 , 0 0 6 ,0 9 7,28 10

Duy trì và tiếp

tục cải thiện 

mạnh và t o à n 

d i ệ n 

4 CST P 4 : Chi p hí thời gian 8 , 3 8 6 , 7 2 7 ,73 8,54 6

Duy trì và tiếp

tục cải thiện 

mạnh và t o à n 

d i ệ n 

5
CST P 5 : Chi p hí khô ng 

chính thức
7 ,0 2 6 , 4 3 7 , 0 5 7,90 33

Cần cải thiện 

mạnh và to àn 

d iện

6
CST P 6 : Cạnh tranh b ình 

đ ẳng
5 ,2 8 4 , 1 7 5 , 7 6 9,95 47

Cần cải thiện 

mạnh và to àn 

d iện

7
CST P 7 : T ính năng đ ộ ng 

và tiên p ho ng chính q uyền
6 , 6 5 5 , 5 3 6 , 7 6 7,38 37

Cần cải thiện 

mạnh và to àn 

d iện



8
CST P 8 : Chính sác h hỗ trợ

d o anh nghiệp
6 ,4 9 4 , 5 6 6 , 4 5 7,81 31

Cần cải thiện 

mạnh và to àn 

d iện

9 CST P 9 : Đào tạo lao đ ộ ng 6 ,0 4 4 , 6 2 5 , 7 6 7,43 24

Cần cải thiện 

mạnh và to àn 

d iện

1 0 
CST P 1 0 : T hiết chế p háp 

lý & ANT T
6 , 6 9 6 , 3 4 7 , 5 2 8,31 58

Cần cải thiện 

mạnh và to àn 

d iện

CH Ỉ SỐ PCI CH UNG 66,52 6 1 , 3 7 7 , 3 2 7 1 , 2 5 3 4 
Cần cải thiện

mạnh và toàn

diện



STT C S TP 1: G ia nh ập th ị trường
K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o

nhấ t

T h ứ 

h ạ n g Giả i phá p Đơn v ị c hủ t rì

1 T hời gian đ ăng ký d o anh nghiệp (số ngày t r ung vị) 7 3 7 14 8 Cần cải thiện Sở KH&ĐT

2
Tỷ lệ DN cho biết phải sửa đổi, bổ sung hồ sơ

đăng ký doanh nghiệp từ 2 lần trở lên (%)
2% 0% 6% 14% 12

Cần cải 

thiện

Sở 

KH&ĐT

3
T hời gian thay đ ổ i nộ i d ung đ ăng ký d o anh nghiệp

(số ngày tr ung vị)
8 2 7 17 43

Cần cả i thiện

mạnh
Sở KH&ĐT

4

T ỷ lệ DN đ ăng ký ho ặc sửa đ ổ i đ ăng ký d o anh

nghiệp thô ng q ua hình thức mới như đ ăng ký trực

tuyến, đ ăng ký ở trung tâm hành chính cô ng ho ặc

q ua b ưu đ iện ( %)

3 9 % 1 6 % 5 1 % 81% 4 7 
Cần cả i thiện

mạnh
Sở KH&ĐT

5
T hủ tục tại b ộ p hận Mộ t c ửa đ ược niêm yết cô ng

khai ( %)
8 7 % 5 2 % 9 4 % 100% 46

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương,

Trung tâm

PVHCC

6

Hướng d ẫn thủ tục r õ r àng, đ ầy đ ủ tại b ộ p hận Mộ t

c ửa ( %)
8 0 % 4 7 % 8 4 % 100% 38 Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương,

Trung tâm

PVHCC

7
Cán b ộ tại b ộ p hận Mộ t c ửa am hiểu về chuyên

mô n ( %)
7 3 % 3 8 % 8 0 % 100% 44

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

8
Cán b ộ tại b ộ p hận Mộ t c ửa nhiệt tình, thân thiện

( %)
6 9 % 1 6 % 7 6 % 100% 40

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương,

Trung tâm

PVHCC

9

Việc khai trình việc sử d ụng lao đ ộ ng, đ ề nghị c ấp

mã số đ ơn vị tham gia b ảo hiểm xã hộ i và đ ăng ký

sử d ụng hó a đ ơn của d o anh nghiệp đ ược thực hiện

đ ồ ng thời tro ng q uá trình thực hiện thủ tục đ ăng ký

d o anh nghiệp ( %)

5 9 % 1 1 % 5 6 % 91% 30
Cần cả i thiện

mạnh
B HXH

1 0 
Hướng d ẫn thủ tục cấ p p hép kinh d o anh có đ iều

kiện là r õ r àng, đ ầy đ ủ ( %)
4 2 % 2 3 % 4 6 % 62% 40

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 1 
Do anh nghiệp khô ng gặp khó khăn gì khi thực hiện

thủ tục cấ p p hép kinh d o anh có đ iều kiện ( %)
4 2 % 2 3 % 4 2 % 59% 29 Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 2 
Quy trình giải q uyết thủ tục cấ p p hép kinh d o anh

có đ iều kiện đ úng như văn b ản q uy đ ịnh ( %)
4 1 % 2 4 % 4 3 % 66% 42 Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 3 
T hời gian thực hiện thủ tục cấ p p hép kinh d o anh

có đ iều kiện khô ng kéo d ài hơn so với văn b ản q uy

đ ịnh  ( %)

4 1 % 2 2 % 4 2 % 56%
36

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 4 

Chi p hí c ấp p hép kinh d o anh có đ iều kiện khô ng

vượt q uá mức p hí, lệ p hí đ ược q uy đ ịnh tro ng văn

b ản p háp luật ( %)

4 1 % 2 2 % 4 3 % 56% 3 6 Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 5 

T ỷ lệ DN p hải trì ho ãn/hủy b ỏ kế ho ạc h kinh d o anh

d o những khó khăn gặp p hải khi thực hiện thủ tục

đ ăng ký d o anh nghiệp ( %)

0 % 0 % 3 % 16% 1 
T iếp tục d uy 

trì
Sở KH&ĐT

1 6 

T ỷ lệ DN p hải hủy b ỏ kế ho ạc h kinh d o anh d o

những khó khăn gặp p hải khi thực hiện thủ tục sửa

đ ổ i đ ăng ký d o anh nghiệp ( %)
1 1 % 0 % 8 % 45% 41 Cần cả i thiện

mạnh
Sở KH&ĐT

1 7 

T ỷ lệ DN p hải hủy b ỏ kế ho ạc h kinh d o anh d o

những khó khăn gặp p hải khi thực hiện thủ tục đ ề

nghị c ấp Giấy p hép kinh d o anh có đ iều kiện ( %)

7 % 5 % 1 3 % 25%
5

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương



1 8 
T ỷ lệ DN p hải chờ hơn MỘT tháng đ ể ho àn thành

tất cả thủ tục đ ể chính thức ho ạt đ ộ ng ( %)
1 7 % 0 % 9 % 27% 59

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 9 
T ỷ lệ DN p hải chờ hơn B A tháng đ ể ho àn thành tất

cả cá c thủ tục đ ể chính thức ho ạt đ ộ ng ( %)
0 % 0 % 2 % 11% 1 

T iếp tục d uy 

trì

Sở, Ngành,

Địa p hương

Đ i ê  m   s ô    t h a  n h   p h â  n 
7 , 3 2 6 , 5 7 7,32 8,02 33

Cần cả i thiện

mạnh



STT
C S TP 2: Tiếp cận đ ất đ ai và ổn đ ịnh trong 

sử d ụ ng đ ất

K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p
Đơn v ị c hủ 

t rì

1
Số ngày chờ đ ợi đ ể đ ược cấ p GCNQSDĐ 

( trung vị)
10 1 0 3 0 30

0 1 
D u y   t r i  

Sở T NMT,

Địa 

p hương

2
Tỷ lệ DN khô ng gặp cả n trở về tiếp cậ n đ ất 

đ ai ho ặc mở r ộ ng mặt b ằng kinh d o anh ( %)
0 , 4 8 0 ,21 0 ,4 1 0,68

1 8 
T iếp tục c a  i   t h i ê  n 

Sở T NMT

Địa 

p hương

3
T ỷ lệ DN gặp khó khăn về thiếu q uỹ đ ất sạc h 

( %)
1 2 % 5 % 1 4 % 35%

1 9 
T iếp tục c a  i   t h i ê  n 

Sở T NMT

Địa 

p hương

4
T ỷ lệ DN gặp khó khăn về tiến đ ộ giải p hó ng 

mặt b ằng chậm ( %)
1 4 % 2 % 1 4 % 33%

3 2 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

Sở T NMT

Địa 

p hương

5
T hô ng tin, d ữ liệu về đ ất đ ai khô ng đ ược cung

cấ p thuận lợi, nhanh chó ng ( %)
1 7 % 7 % 1 8 % 43%

2 9 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

Sở T NMT

Địa 

p hương

6

T ỷ lệ DN  T hời hạn giải q uyết hồ sơ đ ất đ ai d ài

hơn so với thời hạn đ ược niêm yết ho ặc văn 

b ản q uy đ ịnh ( %)

6 2 % 4 5 % 6 0 % 74%
2 7 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

Sở T NMT

 Địa 

p hương

7

T ỷ lệ DN phan anh Cán b ộ nhận hồ sơ và giải 

q uyết thủ tục hành chính khô ng hướng d ẫn chi

tiết, đ ầy đ ủ ( %)

4 6 % 2 9 % 4 5 % 56%
2 6 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

Sở T NMT

Địa 

p hương

8
T ỷ lệ DN phan anh Các thủ tục xác đ ịnh giá trị

q uyền sử d ụng đ ất r ất mất nhiêu thời gian ( %)
3 8 % 2 7 % 3 8 % 51%

3 7 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

Sở T NMT, 

T ài chính, 

T huế,

9
DN đ ánh giá mức độ r ủi r o b ị thu hồ i đ ất 

( 1 =Rất thấp ; 5 =Rất c ao )
1 . 1 9 1 . 4 3 1 . 5 6 2.11 4 5 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

UB ND 

tỉnh Sở 

T NMT

Địa p hương

1 0 
T ỷ lệ DN tin r ằng sẽ đ ược b ồ i thường thỏ a 

đ áng khi b ị thu hồ i đ ất ( %)
3 7 % 4 % 2 5 % 52%

10
Tiếp tục cả i thiện

Sở T NMT , 

ST C Địa 

p hương

1 1 

T y    l ê    D N   p h a  n   a  n h   S ự   t h a y   đ ổ i   b ả n g   g i á   đ ấ t 

c ủ a   t ỉ n h   p h ù   h ợ p   v ớ i   s ự   t h a y   đ ổ i   g i á   t h ị 

t r ư ờ n g   ( % ) 

7 7 % 5 6 % 7 5 % 9 3 % 2 6 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

S ở   T N M T , 

S T C   Đ ị a 

p h ư ơ n g 

1 2 
T ỷ lệ DN khô ng gặp khó khăn khi thưc hiên 

cac TTHC đ ất đ ai tro ng vò ng 2 năm q u a   ( % ) 
6 3 % 4 2 % 5 9 % 72%

1 0 
T iếp tục cải thiện

Sở T NMT

Địa 

p hương

1 3 

T ỷ lệ DN Không lam thu tuc đê nghi cấ p 

GCNQSDĐ do lo ngai TTHC r ườm r à/ lo ngại 

cá n b ộ nhũng nhiễu  ( %)

2 1 % 7 % 2 1 % 62%
2 8 C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h 

Sở T NMT

Địa 

p hương

1 4 

T ỷ lệ DN p hải trì ho ãn / hủy b ỏ kế ho ạc h kinh 

d o anh d o gặp khó khăn khi thực hiện cá c 

TTHC đ ất đ ai

9 2 % 1 6 % 7 4 % 100%
53 Cần cả i thiện

mạnh

Sở T NMT

Địa 

p hương

Điểm số thành phần 7 , 0 7 5 ,83 6 , 7 8 7 ,48 1 7 
C â  n   cải thiện

mạnh và toàn

diện



STT C S TP 3: Tính Minh bạch
K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p Đơn v ị c hủ t rì

1
T iếp cậ n tài liệu q uy ho ạc h

( 1 =Khô ng thể; 5 =Rất d ễ)
2 . 9 5 2 . 6 5 2.94 3.36

30

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

2
T iếp cậ n tài liệu p háp lý ( 1 =Khô ng thể; 5 =Rất 

d ễ)
3 . 0 5 2 . 7 7 3 . 1 1 3.63

47

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

3
Tỷ lệ doanh nghiệp quan sát thấy Minh b ạc h 

tro ng đ ấu thầu ( %)
3 8 % 2 1 % 4 2 % 74%

39

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

4
T ỷ lệ DN nhận đ ược thô ng tin, văn b ản cầ n khi 

yêu cầ u cơ q uan tro ng tỉnh cung cấ p ( % )
5 7 % 1 5 % 4 4 % 87%

16

Tiếp tục cả i 

thiện

Sở, Ngành,

Địa p hương

5
Số ngày chờ đ ợi đ ể nhận đ ược thô ng tin, văn 

b ản yêu cầ u ( T r ung vị)
4 1 3 10

36

Tiêp tuc cả i 

thiện

Sở, Ngành,

Địa p hương

6

T hô ng tin trên web site của tỉnh về cá c ưu 

đ ãi/khuyến khích/hỗ trợ đ ầu tư c ủa tỉnh là hữu

ích ( %)

4 9 % 2 4 % 4 7 % 79% 25
Cần cả i thiện

mạnh

Sở KH&ĐT 

B an Vân 

P ho ng

7
T hô ng tin trên web site của tỉnh về cá c q uy 

đ ịnh về thủ tục hành chính là hữu ích ( %) 
7 0 % 3 4 % 6 9 % 91% 31

Cần cả i thiện

mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

8

T hô ng tin trên web site của tỉnh về cá c văn b ản

đ iều hành, chỉ đ ạo của lãnh đ ạo tỉnh là hữu 

ích ( %) 

5 8 % 2 6 % 5 2 % 79% 20
Cần cả i thiện

mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

9
T hô ng tin trên cá c web site của tỉnh về cá c văn 

b ản p háp luật của tỉnh là hữu ích ( %)
6 3 % 2 8 % 6 4 % 82% 36

Cần cả i thiện

mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 0 
Cần có " mố i q uan hệ" đ ể có đ ược cá c tài liệu 

của tỉnh ( % Quan trọ ng ho ặc Rất q uan trọ ng)
2 4 % 1 4 % 3 2 % 65% 12 Tiếp tục cả i thiện

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 1 

T y    l ê    D N   đ ô  n g   y    v ơ  i   n h â  n   đ i  n h   T hương 

lượng với cá n b ộ thuế là p hần thiết yếu 

tro ng ho ạt đ ộ ng kinh d o anh ( %)

4 8 % 2 1 % 4 3 % 76% 46
Cần cả i thiện

mạnh

Cục T huế

 Địa p hương

1 2 

T hỏ a thuận về cá c kho ản thuế p hải nộ p với 

cá n b ộ thuế giúp d o anh nghiệp giảm đ ược số 

thuế p hải nộ p  ( %)

3 7 % 1 5 % 3 5 % 65%
41

Cần cả i thiện

mạnh

Cục T huế

Địa p hương

1 3 

Vai trò của cá c hiệp hộ i DN đ ịa p hương tro ng 

việc xây d ựng và p hản b iện chính sác h, q uy 

đ ịnh của tỉnh là q uan trọ ng ( %)

4 8 % 4 8 % 7 0 % 92%

63
Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương 

Hiệp hộ i

1 4 

Khả năng d ự liệu đ ược việc thực thi c ủa tỉnh

với q uy đ ịnh p háp luật của T r ung ương ( % 

Có thể)

3 4 % 1 0 % 3 2 % 57%

26
Cần cả i thiện

mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 5 
Khả năng d ự liệu đ ược thay đ ổ i q uy đ ịnh p háp 

luật của tỉnh ( % Có thể)
3 5 % 1 0 % 3 2 % 57%

25
Cần cả i thiện

mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 6 Chất lượng web site của tỉnh 64.00 25.00 48.04 64.00

1

Tiếp tục cả i thiện

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 7 

T ỷ lệ DN thường xuyên truy cậ p vào web site 

của

UB ND tỉnh  ( %)

4 1 % 2 3 % 4 5 % 67%

46
Cần cả i thiện

mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

Điểm số thành phần 6.71 5.00 6.09 7 . 2 8 
10

Duy trì và tiếp

tục cải thiện

mạnh và toàn

diện



STT C S TP 4: C h i p h í th ời gian
K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca 

o

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p Đơn v ị c hủ t rì

1

T ỷ lệ DN d ành hơn 1 0 % q uỹ thời gian 

đ ể tìm hiểu và thực hiện cá c q uy đ ịnh 

p háp luật của Nhà nước ( %)

1 9 % 7 % 2 0 % 36%
2 5 

Cần cả i thiện mạnh

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

 Địa p hương

2
Ty lê DN đông y vơi nhân đinh Cán b ộ 

nhà nước thân thiện ( %)
9 0 % 7 6 % 8 7 % 96%

12
Tiếp tục cả i thiện

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

Địa p hương

3

Ty lê DN đông y vơi nhân đinh Cán b ộ 

nhà nước giải q uyết cô ng việc hiệu q uả 

( %)

9 0 % 7 5 % 8 8 % 97%
15

Tiếp tục cả i thiện

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

 Địa p hương

4
Tỷ lệ DN cho biết khô ng cầ n p hải đ i lại

nhiều lần đ ể lấy d ấu và chữ ký ( %)
8 0 % 7 0 % 8 3 % 95%

45
Cần cả i thiện mạnh

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

Địa p hương

5
Tỷ lệ DN cho biết T hủ tục giấy tờ đ ơn 

giản ( %)
7 9 % 6 8 % 8 2 % 92%

47
Cần cả i thiện mạnh

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

Địa p hương

6
Tỷ lệ DN cho biết  P hí, lệ p hí đ ược cô ng 

khai ( %ý)
9 3 % 8 7 % 9 4 % 99%

35
Cần cả i thiện mạnh

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

Địa p hương

7
T hời gian thực hiện T T HC đ ược r út 

ngắn hơn so với q uy đ ịnh ( %)
8 7 % 7 5 % 8 7 % 94%

32
Cần cả i thiện mạnh

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

Địa p hương

8

T ỷ lệ DN khô ng gặp khó khăn khi thực 

hiện T T HC

trực tuyến ( % )

8 8 % 5 4 % 7 8 % 93%
3

Tiếp tục cả i thiện

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

Địa p hương

9

T y    l ê    D N   c h o   b i ê  t   T hực hiện T T HC 

trực tuyến giúp tiết giảm thời gian 

( %)

8 9 % 5 0 % 7 7 %    90%
2

Tiếp tục cả i thiện

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

Địa p hương

1 0 
T y    l ê    D N   c h o   b i ê  t   T hực hiện T T HC 

trực tuyến giúp tiết giảm chi p hí ( % )
8 9 % 5 0 % 7 7 % 93%

3
Tiếp tục cả i thiện

Sở Nộ i vụ

 Sở, Ngành,

 Địa p hương

1 1 

T ỷ lệ DN cho b iết nộ i d ung làm việc của 

cá c đ o àn thanh, kiểm tra b ị tr ùng lặp  

( %)

8 % 1 % 8 % 25%
22

Cần cả i thiện mạnh

T hanh tra tỉnh 

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 2 
T ỷ lệ DN cho b iết b ị thanh kiểm tra trên 

3 lần mộ t năm (%)
1 2 % 1 % 7 % 20%

56
Cần cả i thiện mạnh mẽ

T hanh tra tỉnh 

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 3 

T ỷ lệ DN nhận thấy cá n b ộ thanh, kiểm

tra lợi d ụng thực thi c ô ng vụ nhũng 

nhiễu d o anh nghiệp ( %)

1 1 % 0 % 7 % 18%
49

Cần cả i thiện mạnh

T hanh tra tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 4 
Số giờ thanh, kiểm tra thuế mỗ i c uộ c 

( trung vị)
12 5 32 80

9
Tiếp tục cả i thiện

T hanh tra tỉnh 

Cục T huế

Địa p hương

Điểm số thành phần 8 . 3 8 6.72 7.37 8.54 6 
D u y   t r ì   v à   t i ế p   t ụ c   c ả i 

t h i ệ n   m ạ n h   v à   t o à n   d i ệ n 



STT C S TP 5: C h i p h í kh ông ch ính th ức
K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p Đơn v ị c hủ t rì

1
Ty lê DN co chi trả chi p hí khô ng chính 

thức ( % )
3 1 % 1 7 % 3 3 % 5 5 % 

22

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

2

Ty lê DN cho biêt cô ng việc đ ạt đ ược kết 

q uả mo ng đ ợi sau khi đ ã trả chi p hí khô ng 

chính thức ( % T hường xuyên ho ặc Luô n 

luô n)

2 7 % 2 3 % 4 3 % 6 4 % 
4

Tiếp tục cả i thiện
Sở, Ngành,

Địa p hương

3

Tỷ lệ DN phản ánh Hiện tượng nhũng nhiễu 

khi giải q uyết thủ tục cho DN là p hổ b iến ( % 

)

7 1 % 4 8 % 7 0 % 8 2 % 
38

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

4
Các kho ản chi p hí khô ng chính thức ở 

mức chấp nhận đ ược ( % Đồ ng ý)
8 8 % 7 2 % 8 6 % 93%

2 4 

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

5 T ỷ lệ DN chi tr ả chi p hí khô ng chính thức 

cho cá n b ộ thanh, kiểm tra ( %)
1 3 % 6 % 1 6 % 38%

1 5 

T iếp tục cả i 

thiện

Sở, Ngành,

Địa p hương

6
T ỷ lệ DN trả CP KCT khi thực hiện thủ tục 

ĐKDN

/sửa đ ổ i ĐKDN ( %)

1 7 % 0 % 9 % 34%
43

Cần cả i thiện

mạnh
Sở KH&ĐT

7

T ỷ lệ DN trả CP KCT khi thực hiện thủ tục 

đ ề nghị cấ p giấy p hép kinh d o anh có đ iều 

kiện ( %)

3 3 % 0 % 1 9 % 50%
56

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

8
T ỷ lệ DN trả CP KCT cho cá n b ộ thanh, 

kiểm tra tra p hò ng cháy, chữa cháy ( %)
2 0 % 1 2 % 2 0 % 39% 37 Cần cả i thiện

mạnh
Cô ng an PCCC

9
T ỷ lệ DN trả CP KCT cho cá n b ộ thanh, 

kiểm tra mô i tr ường ( %)
4 0 % 0 % 3 5 % 84%

37

Cần cả i thiện

mạnh

Sở T N&MT

Địa p hương

1 0 
T ỷ lệ DN trả CP KCT cho cá n b ộ q uản

lý thị trường ( %)
1 8 % 4 % 1 3 % 45%

50

Cần cả i thiện

mạnh

QL T hị tr ường

Địa p hương

1 1 
T ỷ lệ DN trả CP KCT cho cá n b ộ thanh, 

kiểm tra thuế ( %)
2 5 % 7 % 2 4 % 46% 35 Cần cả i thiện

mạnh

Cục T huế

Địa p hương

1 2 
T ỷ lệ DN trả CP KCT cho cá n b ộ thanh, 

kiểm tra xây d ựng (%)
1 1 % 0 % 1 0 % 31%

37

Cần cả i thiện

mạnh

Sở Xây d ựng

Địa p hương

1 3 
DN p hải chi hơn 1 0 % d o anh thu cho cá c 

lo ại chi p hí khô ng chính thức (%)
2 % 0 % 2.54% 10.17%

25

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 4 

T ỷ lệ DN chi tr ả chi p hí khô ng chính thức 

đ ể đ ẩy nhanh việc thực hiện thủ tục đ ất đ ai 

( %)

3 1 % 8 % 3 8 % 64%
1 9 

T iếp tục cả i 

thiện

Sở T N&MT

Địa p hương

1 5 
Chi tr ả "  ho a hồ ng" là cầ n thiết đ ể có cơ hộ i 

thắng thầu ( % Đồ ng ý)
2 8 % 9 % 2 8 % 63%

33

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành, Địa

p hương

1 6 

Có tranh chấp so ng khô ng lựa chọ n T ò a án 

đ ể giải q uyết d o lo ngại tình trạng " chạy án" 

là p hổ b iến ( %)

5 8 % 2 4 % 5 3 % 79%
41

Cần cả i thiện

mạnh
T ò a án

Điểm số thành phần
7 . 0 2 6.43 7 . 0 5 7 . 9 0 3 3 

C â  n   c a  i   t h i ê  n 

m a  n h   v à   t o à n 

d i ệ n 



STT CSTP 6 : Cạ nh t ra nh bình đẳ ng
K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o

nhấ t

Th

ứ 

hạ

Giả i phá p Đơn v ị c hủ t rì

1

Tỷ lệ DN đồng ý với nhận định “Sự q uan tâm 

của chính q uyền tỉnh khô ng p hụ thuộ c  vào 

đ ó ng gó p của d o anh nghiệp cho đ ịa p hương 

như số lao đ ộ ng sử d ụng, số thuế p hải nộ p 

ho ặc tài trợ/hỗ trợ khác ( % )

7 3 % 6 4 % 7 7 % 85% 52 Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

2

Tỷ lệ DN đồng ý với nhận định T ỉnh ưu tiên 

giải q uyết cá c khó khăn cho cá c d o anh nghiệp

lớn so với d o anh nghiệp nhỏ và vừa tro ng 

nước ( % )

6 4 % 4 9 % 6 1 % 82% 42 Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

3

  T y    l ê    D N   đ ô  n g   y    v ơ  i   n h â  n   đ i  n h   T ỉnh ưu 

tiên thu hút đ ầu tư từ cá c d o anh nghiệp lớn 

hơn là p hát triển DNNVV tai đia phương  

( %)

3 5 % 1 4 % 3 3 % 57% 39 Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

4

T y    l ê    D N   p h a  n   a  n h   T huận lợi tr o ng việc tiếp 

cậ n đ ất đ ai là đ ặc q uyền d ành cho cá c d o anh 

nghiệp lớn ( %)

4 3 % 1 4 % 3 6 % 54% 48 Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

5

T y    l ê    D N   p h a  n   a  n h   T hủ tục hành chính nhanh

chó ng hơn là đ ặc q uyền d ành cho cá c d o anh 

nghiệp lớn  ( %)

3 5 % 1 5 % 3 3 % 52% 26 Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

6

T y    l ê    D N   p h a  n   a  n h   “ Dễ d àng có đ ược cá c 

hợp đ ồ ng từ CQNN là đ ặc q uyền d ành cho 

cá c d o anh nghiệp lớn” ( % )

3 1 % 1 3 % 2 8 % 50%
42

Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

7

T y    l ê    D N   p h a  n   a  n h   “ T huận lợi tr o ng cấ p 

p hép khai thác kho áng sản là đ ặc q uyền d ành 

cho cá c d o anh nghiệp lớn” ( % )

2 4 % 1 0 % 2 9 % 47%
17

Tiếp tục cải thiện

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

8

T y    l ê    D N   p h a  n   a  n h   “ T huận lợi tr o ng tiếp cậ n 

thô ng tin là đ ặc q uyền d ành cho cá c d o anh 

nghiệp lớn” ( %)

3 7 % 1 1 % 3 3 % 53%
47

Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

9

T y    l ê    D N   p h a  n   a  n h   “ Miễn, giảm thuế T NDN 

là đ ặc q uyền d ành cho cá c d o anh nghiệp lớn” 

( %)

2 4 % 1 0 % 3 1 % 50%
7

Tiếp tục cải thiện

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 0 

T y    l ê    D N   đ o  n g   y    v ơ  i   n h â  n   đ i  n h   “ S ư    ưu đai 

cua tinh cho DN lớn ( cả DNNN và DN tư nhân 

va DN FDI) gây khó khăn cho hoạt động kinh 

doanh của DN tôi ( % )

6 4 % 4 0 % 5 7 % 76%

52

Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

1 1 

  T y    l ê    D N   đ ô  n g   y    v ơ  i   n h â  n   đ i  n h   " Hợp 

đ ồ ng, đ ất đ ai, … và cá c nguồ n lực kinh tế 

khác chủ yếu r ơi vào tay cá c DN có liên kết 

chặt chẽ với cán bộ chính q uyền tỉnh” ( %)

6 5 % 2 8 % 5 5 % 78%

52

Cần cả i thiện mạnh

UB ND tỉnh 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

Điểm số thành phần 5 . 2 8 4 . 1 7 5 . 7 6 6 . 9 5 47 Cần cả i thiện mạnh

và toàn diện



STT
C S TP 7: Tính năng đ ộng và tiên p h ong củ a

ch ính qu yền

K há nh

H ò a 

Thấ p 

n hấ t

Trung

v ị 

Ca o 

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p
Đơn v ị c hủ 

t rì

1
T y    l ê    D N   q u a n   s a  t   t h â  y   t hái đ ộ c ủa c hính q uyề n

tỉnh đ ối vớ i khu vự c tư nhân là tích cực ( % DN)
5 5 % 3 5 % 5 8 % 80% 39 Cần cả i thiện

mạnh

UB ND 

tỉnh Sở, 

Ngành, 

Địa 

p hương

2

P hản ứng của tỉnh khi c ó đ iểm chưa r õ tro ng chính 

sác h/văn b ản trung ương: “trì ho ãn thực hiện và

xin ý kiến chỉ đ ạo ” và “khô ng làm gì” ( % )

2 2 % 7 % 2 0 % 36%
41 Cần cả i thiện

mạnh

UB ND 

tỉnh Sở, 

Ngành, 

Địa 

p hương

3

Ty lê DN đang gia “Các Sở ngành khô ng thực 

hiện đ úng chủ trương, chính sác h của lãnh đ ạo 

tỉnh” ( %)

4 8 % 3 0 % 4 5 % 79% 39 Cần cả i thiện

mạnh

Sở, 

Ngành,

 Địa 

p hương

4

Tỷ lệ DN đồng ý với Nhận định “UB ND tỉnh 

linh ho ạt tro ng khuô n khổ p háp luật nhằm tạo 

mô i tr ường kinh d o anh thuận lợi ( % )

8 4 % 7 3 % 8 2 % 95%
24 Cần cả i thiện

mạnh

UB ND 

tỉnh Sở, 

Ngành, 

Địa 

p hương

5
UB ND tỉnh năng đ ộ ng và sáng tạo tro ng việc giải 

q uyết cá c vấn đ ề mới p hát sinh ( % Đồ ng ý)
7 6 % 6 4 % 7 7 % 90% 38

Cần cả i thiện

mạnh

UB ND 

tỉnh Sở, 

Ngành, 

Địa 

p hương

6

Ty lê DN đanh gia “Chính q uyền cấ p huyện, thị

xã khô ng thực hiện đ úng chủ trương, chính 

sác h của lãnh đ ạo tỉnh, thành p hố ( %)

5 7 % 3 5 % 5 2 % 80%
48 Cần cả i thiện

mạnh

Sở, 

Ngành,

Địa 

p hương

7

Ty lê DN dông y vơi nhân đinh “Các khó khăn, 

vướng mắc đ ược tháo gỡ kịp thời q ua cá c cuộ c 

đ ố i tho ại, tiếp xúc d o anh nghiệp tại tỉnh ( %)

8 4 % 7 6 % 8 4 % 94% 31 Cần cả i thiện

mạnh

UB ND 

tỉnh Sở, 

Ngành, 

Địa 

p hương

8

Ty lê DN dông y vơi nhân đinh “Chủ trương, chính 

sác h của tỉnh, thành p hố đ ố i với việc tạo thuận lợi 

c ho d o anh nghiệp ho ạt đ ộ ng là ổ n đ ịnh và nhất 

q uán ( %)

5 3 % 1 7 % 4 1 % 59%
8 T iếp tục c ả i 

t h i ệ n 

UB ND 

tỉnh Sở, 

Ngành, 

Địa 

p hương

9

T ỷ lệ DN tin tưởng r ằng lãnh đ ạo đ ịa p hương đ ã 

hành đ ộ ng đ ể thực hiện cá c ca m kết cả i thiện mô i 

trường kinh d o anh của mình (%)

7 2 % 5 5 % 7 4 % 89%

36
Cần cả i thiện

mạnh

UB ND 

tỉnh Sở, 

Ngành, 

Địa 

p hương

Điểm số thành phần
6 . 6 5 5 . 5 3 6 . 7 6 7 . 3 8 

37

Tiếp tục cả i 

thiện mạnh và

toàn diện



STT C S TP 8: C h ính sách h ỗ trợ d oanh ngh iệp
K há nh 

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung 

v ị 

Ca o 

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p Đơn v ị c hủ t rì

1
T hủ tục tiêp cân tín d ụng cho DNNV V là d ễ 

thực hiện ( %)
6 9 % 3 8 % 7 3 % 100% 42 Cần cả i thiện

mạnh

NHNN

Địa p hương

2
T hủ tục tiêp cân hô trơ nâng cao năng lưc 

quan tri doanh nghiêp là d ễ thực hiện ( %)
4 0 % 3 7 % 7 5 % 100% 60

Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

3
T hủ tục t i ê  p   c â  n  mặt b ằng tại các KCN/CCN 

là d ễ thực hiện ( %)
7 1 % 3 0 % 7 5 % 100% 38 Cần cả i thiện

mạnh

B an Vân p ho ng

Sở T C ,   C T 

Địa p hương

4
T hủ tục tiêp cân dich vu tư vấn p háp luật pháp

luật là d ễ thực hiện ( %)
5 7 % 4 4 % 7 7 % 100% 58

Cần cả i thiện

mạnh

Sở T ư p háp 

Sở, Ngành, 

Địa p hương

5
T hủ tục tiêp cân tư vấn thô ng tin thị tr ường là 

d ễ thực hiện ( %)
7 1 % 3 3 % 7 3 % 100% 36 Cần cả i thiện

mạnh

Sở, Ngành,

Địa p hương

6

T hủ tục tiếp cận chương trình đ ào tạo, tập 

huấn về khởi sự kinh d o anh và q uản trị d o anh 

nghiệp d ễ thực hiện ( %)

6 7 % 3 3 % 7 4 % 100%

10

Tiêp tuc cả i thiện Sở KHĐT

7
T hủ tục tiêp cân các Chương trinh đao tao 

nghê cho người lao đ ộ ng là d ễ thực hiện ( %)
8 0 % 3 3 % 7 9 % 100%

28
Cần cả i thiện 

mạnh
Sở LĐT B XH

Sở T ài chính

8

Chất lượng cung cấ p thô ng tin liên q uan đ ến 

cá c FT A của cá c CQNN đ ịa p hương đ áp ứng 

nhu cầ u của d o anh nghiệp ( %)

5 0 % 3 1 % 4 5 % 75% 24
Cần cả i thiện 

mạnh

Sở KHĐT B an 

Vân P ho ng Sở,

Ngành,

Địa p hương

9

Vướng mắc tro ng thực hiện cá c văn b ản thực 

thi cá c hiệp đ ịnh thương mại tự d o ( FT A) 

đ ược CQNN đ ịa p hương giải đ áp hiệu quả 

( %)

7 9 % 0 % 6 7 % 100% 22

Cần cả i thiện 
mạnh

Sở KHĐT B an 

Vân P ho ng, Sở

Công thương;

các Sở,  Ngành,

Địa 

p hương

1 0 

T ỷ lệ DN có b iết đ ến cá c chương trình hỗ trợ 

d o anh nghiệp tận d ụng cơ hộ i c ủa cá c  FT As 

(%)

1 2 % 3 % 1 2 % 25% 33
Cần cả i thiện

mạnh

Sở KHĐT; B an

Vân P ho ng; Sở

CT,  Ngành,

Địa p hương

1 1 
T ỷ lệ DN đ ánh giá việc thực hiện thủ tục đ ể 

hưởng hỗ trợ từ c hương trình hỗ trợ DN tận 

d ụng cơ hộ i từ cá c FT As là thuận lợi ( %)

9 2 % 2 2 % 6 4 % 100% 5 Tiêp tuc cả i thiện

Sở KHĐT B an 

Vân P ho ng Sở,

Ngành,

Địa p hương

1 2 
T ỷ lệ nhà cung cấ p d ịch vụ trên tổ ng số d o anh

nghiệp ( %)
2 . 0 7 % 0 . 3 2 % 1 . 3 8 % 4.15%

1 0 
T iếp tục cải thiện

Sở, Ngành,

Địa p hương

1 3 
T ỷ lệ nhà cung cấ p tư nhân và nước ngo ài trên

tổ ng số nhà cung cấ p d ịch vụ ( %)
9 5 % 1 4 % 8 5 % 100%

1 3 
T iếp tục cải thiện

Sở, Ngành,

Địa p hương

Điểm số thành phần
6 .4 9 4 . 5 6 6 . 4 5 7 . 8 1 3 1 

T iếp tục cai thiên

mạnh và toàn

diện



STT C S TP 9: Đào tạo l ao đ ộng
K há nh 

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o 

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p Đơn v ị c hủ t rì

1
T ỷ lệ DN đ ánh giá việc tuyển d ụng lao đ ộ ng p hổ 

thô ng tại tỉnh là d ễ d àng ( %)
4 3 % 3 1 % 5 8 % 78%

54 Cần cả i thiện

mạnh

Sở 

LĐT B XH

Sở, Ngành,

Địa p hương

2
T ỷ lệ DN đ ánh giá việc tuyển d ụng cá n b ộ kỹ 

thuật tại tỉnh là d ễ d àng ( %)
3 1 % 1 6 % 3 1 % 54%

33
Cần cả i thiện

mạnh

Sở 

LĐT B XH

Sở, Ngành,

Địa p hương

3
T ỷ lệ DN đ ánh giá việc tuyển d ụng cá n b ộ q uản

lý, giám sát tại tỉnh là d ễ d àng ( %)
2 7 % 1 4 % 2 8 % 52%

40 Cần cả i thiện

mạnh

Sở 

LĐT B XH

Sở, Ngành,

Địa p hương

4
T ỷ lệ chi p hí tuyển d ụng lao đ ộ ng tro ng tổ ng chi

p hí kinh d o anh ( %)
6.12 2.00 5.80 12.26

39 Cần cả i thiện

mạnh

Sở 

LĐT B XH

Sở, Ngành,

Địa p hương

5
T ỷ lệ chi p hí đ ào tạo lao đ ộ ng tro ng tổ ng chi p hí

kinh d o anh ( %)
5.23 2 . 4 6 6 . 0 5 12.24

4 2 T iếp tục cải

thiện

Sở 

LĐT B XH 

Sở, Ngành,

Địa p hương

6
Giáo d ục d ạy nghề tại tỉnh có chất lượng tố t

( % Đồ ng ý)
5 2 % 3 4 % 5 6 % 79%

18 T iếp tục cải

thiện

Sở 

LĐT B XH

Sở GDĐT

7
T ỷ lệ lao đ ộ ng tại DN đ ã tố t nghiệp cá c cơ sở giáo 

d ục nghề nghiệp ( %)
67.01 3 3 . 1 7 5 2 . 9 5 68.62

3 T iếp tục cải

thiện

Sở 

LĐT B XH

Sở GDĐT

8
T ỷ lệ lao đ ộ ng từ 1 5 tuổ i tr ở lên đ ang làm việc tại 

đ ịa p hương đ ã q ua đ ào tạo ( %, T CT K)
2 5 . 3 0 1 1 . 9 3 22.90 50.30

2 5 T iếp tục cải

thiện

Sở 

LĐT B XH

Sở, Ngành,

Địa p hương

9
Lao đ ộ ng tại đ ịa p hương đ áp ứng ho àn to àn/p hần 

lớn nhu cầ u sử d ụng của DN ( %)
3 9 % 2 9 % 4 7 % 64%

51 Cần cả i thiện

mạnh

Sở 

LĐT B XH;

Sở GDĐT

1 0 
Giáo d ục p hổ thô ng tại tỉnh có chất lượng tố t

( % Đồ ng ý)
5 9 % 4 0 % 6 3 % 83%

48 Cần cả i thiện

mạnh
Sở GDĐT

1 1 
Điểm thi tr ung b ình kỳ thi tố t nghiệp T HP T 

( B GDĐT )
6 . 3 0 5 . 6 0 6 . 4 2 7.22

33 Cần cả i thiện

mạnh
Sở GDĐT

Điểm số thành phần
6 . 0 4 4 . 6 2 5 . 7 6 7 . 4 3 

2 4 C ầ n   c ả i 

t h i ệ n   m ạ n h 

v à   t o à n   d i ệ n 



STT C S TP 10: Th iết ch ế p h áp l ý & ANTT
K há nh

H ò a 

Thấ p

nhấ t

Trung

v ị 

Ca o

nhấ t

Thứ

hạng Giả i phá p
Đơn v ị c hủ 

t rì

1
Hệ thố ng p háp luật có cơ chế giúp DN tố cá o hành vi 

sai p hạm của CB NN ( % T hường xuyên ho ặc Luô n 

luô n)

3 8 % 2 4 % 4 8 % 70%

53
Cần cả i thiện 

mạnh
Sở, Ngành,

Địa p hương

2

T ỷ lệ DN tin tưởng vào khả năng b ảo vệ của p háp luật

về vấn đ ề b ản q uyền ho ặc thực thi hợp đ ồ ng ( % Đồ ng 

ý)

9 2 % 8 2 % 9 1 % 98%

2 6 
Cần cả i thiện 

mạnh
Sở, Ngành,

Địa p hương

3
T ỷ lệ DN sẵn sàng sử d ụng tò a án đ ể giải q uyết cá c 

tranh chấp ( %)
5 4 % 2 6 % 5 4 % 75%

29
Cần cả i thiện 

mạnh
Sở, Ngành,

Địa p hương

4
T ỷ lệ DN tin r ằng cấ p trên khô ng b ao che và sẽ 

nghiêm túc xử lý kỷ luật cá n b ộ sai p hạm ( % Đồ ng ý)
4 0 % 3 1 % 5 1 % 73%

58
Cần cả i thiện 

mạnh
Sở, Ngành,

Địa p hương

5
T ò a án cá c cấ p của tỉnh xét xử cá c vụ kiện kinh tế 

đ úng p háp luật ( % Đồ ng ý)
8 9 % 8 5 % 9 3 % 98%

5 1 
Cần cả i thiện 

mạnh T ò a án

6
T ò a án cá c cấ p của tỉnh xử cá c vụ kiện kinh tế nhanh 

chó ng ( % Đồ ng ý)
8 7 % 7 6 % 8 8 % 96%

40
Cần cả i thiện 

mạnh T ò a án

7
P hán q uyết của tò a án đ ược thi hành nhanh chó ng

( % Đồ ng ý)
8 5 % 8 0 % 8 8 % 97%

44
Cần cả i thiện 

mạnh
T ò a án

T hi hành án

8
Các cơ q uan trợ giúp p háp lý hỗ trợ d o anh nghiệp 

d ùng luật đ ể khởi kiện khi c ó tranh chấp ( % Đồ ng ý)
8 8 % 7 9 % 8 9 % 95%

40
Cần cả i thiện 

mạnh
Sở T ư p háp

Địa p hương

9 Các chi p hí c hính thức từ khi khởi kiện đ ến khi b ản án

đ ược thi hành ở mức chấp nhận đ ược ( % Đồ ng ý)
8 1 % 6 2 % 7 8 % 91%

23
Cần cả i thiện 

mạnh T ò a án

1 0 

Các chi p hí khô ng chính thức từ khi khởi kiện đ ến khi

b ản án đ ược thi hành ở mức chấp nhận đ ược ( % 

Đồ ng ý)

8 0 % 5 7 % 7 3 % 90%

12
Tiêp tuc cai

thiên T ò a án

1 1 P hán q uyết của to à án là cô ng b ằng ( % Đồ ng ý) 9 6 % 8 4 % 9 3 % 98%

9
Tiêp tuc cai

thiên
T ò a án

1 2 

Số lượng vụ việc tranh chấp của cá c d o anh nghiệp 

ngo ài q uố c d o anh d o T ò a án kinh tế cấ p tỉnh thụ

lý trên 1 0 0 d o anh nghiệp ( T ANDT C)

0.99 0.43 1 . 6 2 3.79

47
Cần cả i thiện 

mạnh T ò a án

1 3 
T ỷ lệ nguyên đ ơn ngo ài q uố c d o anh trên tổ ng số 

nguyên đ ơn tại T o à án kinh tế tỉnh ( %, T ANDT C)
9 0 % 2 5 % 8 8 % 100%

27
Cần cả i thiện 

mạnh T ò a án

1 4 
T ỷ lệ cá c vụ án kinh tế đ ã đ ược giải q uyết

( %, T ANDT C)
5 6 % 5 3 % 7 9 % 100%

61 Cần cả i thiện 
mạnh T ò a án

1 5 
T ình hình an ninh trật tự tr ên đ ịa b àn tỉnh là tố t

( %)
7 6 % 5 8 % 7 8 % 94%

42 Cần cả i thiện 
mạnh Cô ng an tỉnh

1 6 
T ỷ lệ DN b ị tr ộ m cắ p ho ặc đ ộ t nhập vào năm vừa

q ua ( %)
1 4 % 1 % 6 % 20%

59

Cần cả i thiện 
mạnh Cô ng an tỉnh

1 7 
Cơ q uan cô ng an sở tại xử lý vụ việc của DN hiệu 

q uả ( %)
3 3 % 3 3 % 7 6 % 100%

59 Cần cả i thiện 
mạnh Cô ng an tỉnh

1 8 
T ỷ lệ DN p hải trả tiền b ảo kê cho cá c b ăng nhó m cô n

đ ồ , tổ chức xã hộ i đ en đ ể yên ổ n làm ăn ( %)
1 % 0 % 1 % 2%

43 Cần cả i thiện 
mạnh

Cô ng an tỉnh

Điểm số thành phần 6 . 6 9 6 . 3 4 7 . 5 2 8 . 3 1 58
Cần cả i thiện 
mạnh và toàn

diện






